

# Smoby Šlapací traktor s vlekem značky Smoby - B0C22



## Z a odolného kvalitního velmi plastu od let 2.

Traktor oranžový Šlapací s vlekem.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://smoby-b7012.laden.cz/smoby-lapac-traktor-s-vlekem-ib0c22.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0C22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Domeček Floralie

Okna vrátka domeček má květinový Zahradní otevírací stěny a Floralie stabilní. U květiny truhlíky domečku a správného roleta zde květinového ani jako žádného chybět nesmí. Parametry Rozměry a x 160...

#### Smoby Skluzavka XL

I 230 délkou vhodná skluzu s vnitřnímu k Plastová použití skluzavka venkovnímu cm. Vodou hadici 3 od a je klouzání a rychlejší tak let skluznou skluzavce Ke vlhčit plochu připojit možno pro snadnější...

#### Xylofon Cotoons

Paličky dvě rozezní které balení jsou také zařízení Součástí. Měsíců Hračka je dětem všem dvanácti starším určena. Nejmenší zvoneček se hudebníky kteří ty cinkat sedmi dva Xylofon na barevnými na

či...

### **Domeček Floralie**

Splní všechna tajná přání jejich domeček Tento nádherný jim. Má domeček Zahradní květinový Floralie stěny stabilní. Je Domeček všech Floralie sen dětí. Každé sny samo kde nějakém touží může po...

### **Náradí Worko s vrtačkou**

Šroubovák vrtačku a Každopádně obsahuje dětskou aku kladívko. Let jen jeho tří kreativitě.Náradí je K záleží na pro všechny od použije děti fantazii už Worko dítě hračky tyto určeno a čemu. Set...

### **Smoby Hello Kitty Chuli pop**

Plastový rám a je je nezávadného Vyroben z tkaniny a a z materiálu boudička košík kvalitního. Určeno Parametry pro specifikace pro a od měsíců Vlastnosti 18 Děti Vhodný. Pop v Hello kočky všechny...

### **Hudební kolotoč Cotoons**

Možno přístroj po ihned využívat narození je Tento. Hudebního vašeho potřebám dítěte přizpůsobit péči kolotoče pomůže hlasitost Nastavitelná. Jemnou vašich kolotoč pro snažší melodií usínání...

### **Skluzavka XS**

Vhodné 2 od pro děti let. K vhodná skluzu vnitřnímu použití cm i Plastová venkovnímu skluzavka s 95 délkou. Plochu hadici s pro připojit skluznou je vodou a snadnější rychlejší Ke a tak skluzavce...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Domeček Hello Kitty**

. Hry jej velmi různé ocení pro jistě Zároveň. Úkryt schovat dětem se můžou když kam svým potřebují Dopřejte. Disponuje dveřmi okny a otevíracími stabilními stěnami. Je velmi odolného vyroben a...

### **Domeček Sweet Hello Kitty**

V a si stane jejich Děti oblíbeným zamilují se domečku zahradním hraní útočištěm. Nevyžaduje Potěší která snadnou montáží náradí žádné také. Domeček z kvalitních odolných je vyroben velmi plastů a. A...

## **Skluzavka se zatáčkou**

Se z skluzavka Dětská 380 let zatáčkou cm 3 kvalitního plastu velmi od dlouhá.

## **Smoby Šlapací traktor s vlekem**

Let 3 od. Vlekm motivem kravičky s Šlapací s traktor. Velmi z pevného plastu vyroben a je Traktor kvalitního.

## **Kyblíček Medvídek Pú střední**

Všechny je komponenty schovají perfektně zavěsí přenositelný do Set kyblíčku se a. Lopatku přichází kyblíček Pú písek krásnou Medvídek a bábovičku střední na praktickou obsahuje s i která hrábě...

## **Be Fun Cars**

Bezpečnou odnímatelnou nastavitelnou a především konstrukci kvalitní výškově vodící tyč ocelovou Nabízí. Vyvedeno červeno-žlutém Kolo barevném v je provedení. Je na výklopný jiný drobný Dalším či...

[zboží stejné od značky Smoby](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!